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МЕТА дисципліни надати майбутнім спеціалістам знання стосовно розв’язувати складні 

задачі і проблеми хімічних технологій та інженерії, що передбачає 

проведення досліджень та здійснення інновацій. 

Чому можна навчитись 

(Результати навчання) 

ПРН9. Здійснювати якісний та кількісний аналіз хімічної продукції 

використовуючи відповідні методи дослідження 

ПРН10. Планувати та виконувати експериментальні і теоретичні 

дослідження в сфері хімічних технологій і інженерії, формулювати і 

перевіряти гіпотези, аргументувати висновки, презентувати результати 

досліджень. 

Зміст дисципліни Тема 1 –   Прогнозування якості сировини для нафтохімічної 

переробки. Утворення і накопичення асфальто-смолопарафінових 

відкладів. Співвідношення парафінів, смол і асфальтенів в нафті, 

гідродинамічні і температурні умови її транспортування. 
Тема 2 - Побудова математичних моделей процесів хіміко-технологічних 

систем в нафтохімічному виробництві (оволодіння методикою побудови 

експериментально-статистичних математичних моделей з використанням 

метода найменших квадратів (МНК)). 
Тема 3 -  Підготовка нафтової сировини до переробки та її стабільність 

Механізм формування асфальто-смолопарафінових відкладів. Дослідження 

динаміки накопичення асфальто-смоло-парафінових відкладів. 

Моделювання кінетики формування асфальто-смоло-парафінових відкладів. 

Дослідження впливу утворених асфальто-смоло-парафінових відкладів на 

швидкість осадження.  

Тема 4 - Прогнозування впливу компонентів нафтових сумішей на якість 

сировини, що прямує на переробку. Моделювання оцінки сумісності 

нафтової сировини з використанням факторного, регресійного та 

статистичного аналізів. 

Тема 5 - Прогнозування виходу цільових фракцій нафтопродуктів 

Сучасні тенденції переробки сумішевої нафтової сировини. Загальні 

характеристики нафтопродуктів та фракцій, які необхідні для виробництва 

нафтопродуктів. 

Тема 6 - Методи модифікації нафтової сировини. Механізми підвищеного 

виходу гасової фракції з нафти. Прогнозування виходу світлих фракцій 

нафти  за розрахунково-експериментального дослідженнями дво- та 

трикомпонентних сумішей. 

Види занять Лекції, практичні, лабораторні, самостійні заняття  

Методи навчання Словесні: консультація; наочні: ілюстрація, демонстрація 
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